

欧锦赛预选赛明晨迎来最后一战 大牌球队有望全部出线



■ 英格兰队主帅麦克莱伦(左)对前锋克劳奇寄予厚望

体育频道

上视体育频道今天19时30分将转播CBA联赛江苏队与上海队的比赛实况,明晨3时45分将转播欧锦赛预选赛葡萄牙队与芬兰队的比赛实况,7时45分将转播世界杯预选赛巴西队与乌拉圭队的比赛实况。

欧洲足球锦标赛预选赛除了一场因大雪推迟的比赛外,北京时间明晨将鸣金收兵,所有大牌球队看来都不会缺席明年欧锦赛决赛阶段比赛。

英格兰、葡萄牙、瑞典只要战平各自对手,便可最终出线,土耳其也有望获得余下一个参赛席位。这样全部预选赛7个小组的最后结果都没有冷门。

9支队伍抢4席

目前波兰、意大利、法国、希腊、捷克、德国、克罗地亚、西班牙、罗马尼亚、荷兰已提前获得出线权,与东道主奥地利、瑞士一同参加下月初的欧锦赛16强分组抽签。

北京时间明晨将进行7个小组的最后一轮比赛,共有9支队伍将为余下4个参赛席位而做最后一搏。

英格兰再获机会

E组的英格兰因以色列上周末挫败俄罗斯而起死回生,他们目前落后提前出线的克罗地亚3分,领先俄罗斯2分。英格兰明晨只要在温布利战平克罗地亚便能出线。

如果英格兰落败,而俄罗斯客场战胜超级弱旅安道尔,俄罗斯将力压英格兰。俄罗斯挫败安道尔将毫无悬念,安道尔在前11场预赛中遭遇11连败,并且只攻入2球,却丢失了41个球。

英格兰只能寄希望他们战胜或战平克罗地亚,这对于英格兰而言并非高不可攀。不过他们目前面临

多名主力因伤缺阵的困境,锋线主将鲁尼、欧文,后防大将特里和费迪南德均无法上场。

英格兰队主教练麦克莱伦明晨可能摆出451阵型,在锋线上只派上“长脚”克劳奇一人。克劳奇期待有望第99次代表英格兰出场的贝克汉姆能给他传球,帮助他攻城拔寨。

克罗地亚队目前兵强马壮。主教练比利奇说:“如果我们全力以赴,英格兰要取胜也并非易事。”

葡萄牙只需平局

A组的上届亚军葡萄牙目前领先芬兰3分,同时领先少赛一场的塞尔维亚6分。葡萄牙明晨只要主场战平芬兰便能以小组第二的身份出线,因9月在赛场对塞尔维亚球员出冷拳被禁止在现场指挥两个月的葡萄牙队主教练斯科拉里,将回到场边主教练席。如果也有多名主力因伤缺阵的葡萄牙落败,芬兰将跃居小组次席。

芬兰要实现首次打入欧锦赛决赛圈的目标,不仅得战胜葡萄牙,同



■ 斯科拉里明晨坐回教练席

时塞尔维亚不能在余下的两场比赛中取得全胜。塞尔维亚上周末与哈萨克斯坦的小组赛因为贝尔格莱德下大雪,推迟到本周六进行。塞尔维亚明晨将主场迎战提前获得出线权的波兰,如果塞尔维亚赢下最后两场比赛,而葡萄牙输给芬兰,塞尔维亚将获得小组另一个出线权。

土耳其力争获胜

F组的瑞典只要主场战平拉脱维亚,就大功告成。瑞典目前领先北爱尔兰3分。北爱尔兰只有在客场挫败已获出线权的西班牙,并且希望瑞典落败,才能压倒瑞典。瑞典队主教练拉格贝克说:“我们只关心如何打好自己的比赛,不会关注北爱尔兰与西班牙之战。”

C组的土耳其上周末战胜挪威后重新获得出线主动权,他们目前领先挪威1分。土耳其明晨主场迎战波黑,而挪威客场出战弱旅马耳他。土耳其只有获胜才能确保压倒挪威,获得出线权。

本报记者 黄永顺

评论 0712112201

德国荷兰明年欧锦赛要避开强队 明晨输球比获胜更有利

本报讯(记者 黄永顺)德国队与荷兰队明晨在参加欧锦赛小组预选赛最后一场比赛时,将面临两难的选择。因为特殊的种子队安排规定,两队落败比获胜更有利,以便在明年决赛阶段比赛中避开强队。

德国与荷兰目前均提前获得出线权,不过如果两队明晨继续高歌猛进,获得更高种子排名,形势反而不利。

明年欧锦赛16强分组档次是根据去年世界杯预选赛和本次预选赛各队场均得分而定(总积分除以总比赛场次)。由于欧锦赛分成4个小组,每组4支队伍,因此16强被分成4个档次。而东道主奥地利、瑞士和上届冠军希腊已被列为第一档次种子队,余下的一支第一档次种子队将是场均得分最高的队伍。

这样这支最强种子队不可能与瑞士、奥地利或希腊同组,希腊、瑞士和奥地利目前在国际足联世界排名榜上分别位居第14、第41和第88。这支强队反而会与其他至少一支劲旅同在一组。

荷兰如果明晨战胜或者战平白俄罗斯,他们将成为场均得分最高的队伍,被分在第一档次。德国成为最强种子队的条件是他们战胜威尔士,同时荷兰落败。

欧足联发言人说:“因为明年欧锦赛有

两个东道主,而他们都确保成为第一档次种子队,同时上届冠军希腊也被列为第一档次种子队,因此造成这种不寻常的局面。”

对于德国主帅勒夫和荷兰主帅范巴斯滕而言,目前问题的实质是选择与意大利同组还是选择与奥地利同组。两人都说,知道目前的形势,不过依然会争取胜利。第一档次种子队的优势是,小组赛将在同一赛场举行,不是萨尔茨堡就是伯尔尼。

目前尚未取得出线权的英格兰,如果明晨战胜克罗地亚将晋升为第二档次种子队。

已稳获出线权的西班牙和法国,需要明晨战胜对手,才能摆脱被列为第四档次队的尴尬处境。

以下是我目前各队档次排名:

- 第一档次 瑞士(东道主)、奥地利(东道主)、希腊(上届冠军)、荷兰
- 第二档次 克罗地亚、德国、意大利、捷克
- 第三档次 英格兰★、葡萄牙★、瑞典★、罗马尼亚
- 第四档次 波兰、法国、西班牙、土耳其★

带★为尚未出线球队,分组时将把每一个档次的一支队伍依次抽入4个小组之中。



■ 德国队两名前锋波多尔斯基(左)和克洛斯

本版图片 IC

你怪他不敬业 他说你不努力 大连实德与邦弗雷雷分手

本报讯(记者 徐东海)经历了过去一个痛苦而失望的赛季后,荷兰人邦弗雷雷终于卸下了沉重的包袱。大连实德俱乐部昨天宣布,未来将不会和主教练邦弗雷雷续约。这也意味着,这位目前中超最大牌的欧洲名帅,不得不以失败者的角色告别中国足坛。

年初加盟实德时,邦弗雷雷还带着韩国国家队卸任主帅的身份。八冠王大连实德也对他充满期待。

不过,过去的这个赛季对实德而言显然如同噩梦,不仅无缘冠军,甚至还跌到了历史罕见的第五名。尽管实德方面为了保持球队稳定,一度提出续约要求,不过,心灰意冷的荷兰人还是谢绝了,昨天匆匆回国。

临行前,邦弗雷雷表示,“我已经尽到了自己的努力,我做到了该做的一切。结果不好不是我的错,有些球员整天昏昏沉沉,名气很大,但球踢得根本不努力,如果不

换掉他们,球队很难有起色。”自从赛季后半段开始,关于邦弗雷雷和实德球员不和的传闻屡见不鲜,临走前将责任一股脑推给球员,可见传闻并非空穴来风。

对于荷兰人的说法,实德俱乐部却并不认同。俱乐部总经理李明表示,球队战绩不佳,球员和主帅都有责任。而据一名俱乐部人士透露,邦弗雷雷的敬业精神和前任福拉多相比,有不小的差距。“不再续约对双方来说是最好的结果。”显然,双方也早生嫌隙。李明昨天还表示,实德下赛季仍将聘请欧洲名帅,新帅可能来自瑞典或保加利亚。

全国女足锦标赛产生四强 上海队明与陕西争第九

本报讯(记者 陶邢莹)昨天,上海上视女足在义乌梅湖体育中心以2比1战胜广东女足,获得角逐2007“姚记扑克杯”全国女足锦标赛第9名的资格。与此同时,四强队伍产生,分别为北京、河北、大连和山东女足。

由于受到上一轮憾负大连队而无缘八强的影响,年轻的上海姑娘一开场显得有些放不开,第21分钟先失一球。不过很快,上海队便调整

好情绪,在上半场临近结束的时候,李莉在离球门30米处开出45度角任意球,对方守门员出击未果,皮球直接飞入网窝,双方战成平手。

士气大振的上海队下半场在对方门前频频制造杀机,但一直没能把握住最后的机会。直到第88分钟,前锋史依佳接队友传中,单刀将球射入,帮助上海队战胜了广东队。

明日,上海队将同陕西队争夺本次锦标赛第9名。

效仿英格兰商人,为克罗地亚打气
俄罗斯富翁给出悬赏

本报讯(记者 黄永顺)为了鼓励克罗地亚队明晨挫败英格兰队,从而帮助俄罗斯队压倒英格兰,赢得欧锦赛预选赛出线权,一位俄罗斯亿万富翁许诺给克罗地亚队球员物质奖励。

莫斯科斯巴达俱乐部老板费顿表示,他愿意捐助4辆奔驰轿车,奖励克罗地亚队门将以及3位表现最好的克罗地亚队球员,不过奖励的前提是克罗地亚战胜英格兰。

俄罗斯队在上月战胜英格兰队之后出线形势一片光明,不料上周末意外给出线无望的以色列队之后,形势急转直下。如今他们像上轮比赛之前的英格兰队一样,出线希望并不全部掌握在自己脚下,除了必须在明晨战胜安道尔队之外,还得希望英格兰主场败给克罗地亚。

费顿说,他给予克罗地亚队悬赏的目的是鼓舞他们的士气,特别是克罗地亚队门将普雷蒂科萨还效力于斯巴达队,“我是以球迷身份给予悬赏的,哪怕只有一丝希望,我们也得尝试。”

悬赏奔驰轿车并非俄罗斯富翁首创。在上周末以色列与俄罗斯比赛之前,一位英格兰商人为了鼓励以色列队阻击俄罗斯队,从而帮助英格兰队,曾悬赏一辆奔驰轿车,奖励为以色列攻入制胜一球的队员。不过以色列足协最终谢绝了这位英格兰商人的奖励。